

ИЗВЈЕШТАЈ О УЧЕШЋУ ДЕЛЕГАЦИЈЕ МИНИСТАРСТВА СПОРТА И МЛАДИХ ЦРНЕ ГОРЕ, КОЈУ ЈЕ ПРЕДВОДИО МИНИСТАР ДРАГОСЛАВ ШЋЕКИЋ НА ФОРУМУ МЛАДИХ ЗАПАДНОГ БАЛКАНА 2024, БЕРЛИН, ЊЕМАЧКА, 13-14. ОКТОБРА 2024. ГОДИНЕ

Министар спорта и младих Црне Горе, Драгослав Шћекић, боравио је у радној посјети Берлину гдје је учествовао на Форуму младих Западног Балкана 2024, који се одржао 13. и 14. октобра 2024. године. Форум је организован као пратећи догађај Самита Берлинског процеса, поводом обиљежавања 10. годишњице ове иницијативе.

На скупу су учествовали представници земаља Западног Балкана, Њемачке, Француске, као и млади лидери из цијелог региона. Посебан значај овог догађаја огледао се у чињеници да је организатор била Регионална канцеларија за сарадњу младих (RYCO), која је продукт Западнобалканске иницијативе и "Берлинског процеса", а која има кључну улогу у промоцији помирења, повјерења, сарадње и дијалога на Западном Балкану.

У фокусу Форума биле су сљедеће теме: рефлексивност на протеклу деценију Берлинског процеса, улога младих у подстицању мира и стабилности у региону, унапређење сарадње младих широм земаља Западног Балкана, изазови и могућности за младе у контексту регионалне сарадње, те будући кораци за јачање омладинске политике и иницијатива у региону.

Током ове посјете, министар Шћекић је имао прилику за директно укључивање у дискусије са младима и стручњацима који раде у омладинском сектору на регионалном и европском нивоу. На маргинама Форума, остварени су бројни билатерални сусрети са представницима других земаља учесница, као и са представницима међународних организација.

Циљеви учешћа на Форуму били су дијелење искустава и стручности Црне Горе у области подршке оснаживању младих и регионалној сарадњи, допринос важним дискусијама о будућности сарадње младих у региону Западног Балкана, те јачање веза са представницима других земаља Западног Балкана, Њемачке и Француске.

Трошкови смјештаја и превоза дијелом су покривени од стране организатора, дијелом од стране Министарства спорта и младих.